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3   Niedziela  Wielkiego Postu   (8.03.2026) 
   
Rachowice 7.30 

 

 
 
 

12.00 

Za dusz śp. Józefa, Heleny i Janusza Glińskich, Emy i 
Franciszka Sosna, Waltra i Mariana Kampe, Lidię i Helmuta 
Sosna, ++ z rodzin Glińskich, Sawickich, Sosna, Szczesny i 
dusze w czyśćcu cierp. 

WYSTAWIENIE  Najświętszego Sakramentu  
   
Sierakowice 9.30 

 

 

Za + syna Lucjana Danisz na pam. urodzin jego siostrę Halinę 
i ojca Gotfryda oraz ++ z pokrew.  

   
Goszyce 11.00 Za + męża Konrada Ceglarski, ++ rodzeństwo ich ++ rodziców 

Jana i Joannę Ceglarski, ++ szwagrów i szwagierkę. Za ++ 
rodziców Anastazję i Józefa Goldman, ++ brata, bratową i 
siostrę jej męża i syna, ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.  

   
Rachowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   
   
Poniedziałek 9.03.2026  
   
Rachowice 7.00 

konc: 

Recytowana 

   1. Za ++ ks. Ernesta Kytzia, Wernera Malcherczyk i 
Ryszarda Stokłosa oraz wszystkich ++ kapłanów, którzy w 
naszej Parafii Pracowali. 
   2. Za żyjących i ++ Parafian 

   
   
Wtorek 10.03.2026  
   
Sierakowice 7.00 Dziękczynna do Opatrzności Bożej z podziękow. za 

otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie z ok 
75-tych urodzin Romana Hasa 

   
   
Środa 11.03.2026  
   
Sierakowice 16.30 

konc: 
    1. Za ++ ojców Józefa Swierkot i Ernesta Duda, ++ 
dziadków z rodzin Swierkot, Duda, Stais i Suchanek. Za ++ 
Apolonię i Antoniego Majnusz i za całe ++ pokrew. i dusze w 
czyśćcu cierp. 
    2. Za + Klarę Jędryka w kolejną rocz. śm. jej męża 
Alojzego, ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.  
DROGA KRZYŻOWA     

   

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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Czwartek 12.03.2026  
   
Sierakowice 16.30 Za + Dorotę Hasa na pam. urodzin, + męża Konrada w kolejną 

rocz. śm. wnuczkę Karinę, całe ++ pokrew. i dusze w czyśćcu 
cierp.  

   
Rachowice 17.30 Za + Ingrydę Olszówka w 30-ty dzień po śm.  

DROGA KRZYŻOWA     
   
   
Piątek 13.03.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  z drogą krzyżową dla dzieci   
Za + Annę Salbert w 1-szą rocz. śm.  

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  z drogą krzyżową dla dzieci   
Za + Ingrydę Olszówka od sąsiadów.  

   
   
Sobota 14.03.2026 Rekolekcje Wielkopostne  AD 2026    o. Atanazy   OFM  Góra św. Anny   
   
Sierakowice 11.00 Spotkanie rekolekcyjne dla dzieci Szkoły Podstawowej od 

klasy 5-8 
   
Sierakowice 16.05 

 
16.30 
konc: 

Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników 
oraz okazja do spowiedzi 

M.N.  1. Do Anioła Stróża za roczne dziecko Oskara Haba w 
intencji jego rodziców i chrzestnych oraz o błogosław. Boże i 
pomoc w jego wychowaniu.  
    2. Za ++ Marię i Michała Purcha oraz ++ córki Joannę i 
Zofię, zięciów Franciszka, Feliksa i Edwarda oraz dusze w 
czyśćcu cierp.  
z nauką dla wszystkich 

   
Rachowice 17.35 

 
18.00 

 

 
 

ok. 19.00 

Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników 
oraz okazja do spowiedzi 

M.N.   O światło Ducha Świętego i błogosław. Boże dla           
O. Atanazego tego rocznego Przewodnika naszych rekolekcji.   
z nauką dla wszystkich 

Nauka stanowa  dla mężczyzn i młodzieńców. 
   
   

4   Niedziela  Wielkiego Postu   (15.03.2026)  Laetare 
   
Rachowice 7.10 

7.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   oraz okazja do spowiedzi  
Za + mamę Adelajdę Urbaniec w 4-tą rocz. śm. jej męża 
Ericha , córkę Irenę syna Gerarda , + siostrę Dorotę Nandzik, 
za wszystkich ++ z pokrew. Urbaniec, Nandzik i Sachnik.   
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Sierakowice 9.10 

9.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   oraz okazja do spowiedzi  
Za + + rodziców Margaretę i Jerzego Janas, brata Andrzeja i 
dziadków z obu stron , za + Gintra Kowol, Lidię i Jana Morys 
oraz całe ++ pokrew. 

   
Goszyce 10.45 

11.00 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  i  okazja do spowiedzi dla seniorów  

Do Opatrzności Bożej i św. Judy Tadeusza z podziękow. za 
otrzymane łaski z prośbą o dalsze błogosław. Boże i zdrowie 
dla Tadeusza Leszczyńskiego.    

   
Rachowice 14.30 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   
Sierakowice 15.30 

 

ok 16.15 

Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 

Nauka stanowa  dla mężczyzn i młodzieńców. 
   

 

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta na Ośrodek Rehabilitacyjno-Edukacyjny dla dzieci i młodzieży 

Niepełnosprawnej w Rusinowicach w przyszłym tygodniu w przyszłym tygodniu na 
kwiaty do Bożego Grobu, za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Dziś w niedzielę zapraszamy na adorację Najśw. Sakram. od 12.00 na 
zakończenie 15.15 Gorzkie żale z kazaniem Pasyjnym w Rachowicach. 

3) W przyszłą sobotę rozpoczniemy nasze Rekolekcje Parafialne, na które już 
dziś serdecznie zapraszamy od soboty 14.03 do środy 18.03. w tym roku poprowadzi 

je o. Atanazy Polanko  z Góry św. Anny  ofm.  

4) W czasie rekolekcji okazja do spowiedzi będzie jak zawsze ok. ½ godz. przed 
mszą św. 

5) W przyszłą sobotę przed msza będziemy odmawiać Różaniec Fatimski a w 
niedzielę zapraszam do śpiewu Godzinek w Rachowicach i Sierakowicach a w 
Goszycach do odmówienia Koronki do Miłosierdzia Bożego 

6) W przyszłą sobotę po mszy w Rachowicach nauka stanowa dla mężczyzn a w 
Sierakowicach w niedzielę po Gorzkich Żalach  

7) Dzieci szkolne zapraszamy do Sierakowic w sobotę na godz. 11.00 od kl. 5-8 
8) Dobiegamy już połowy tegorocznego czasu pokuty i nawrócenia – dzisiaj trzecia 

niedziela Wielkiego Postu ! Baczniej przyjrzyjmy się więc w tym świętym czasie, 
jakie owoce wiary wydajemy w codzienności. Obecnie trwający rok duszpasterski 
ciągle nam przypomina, że jesteśmy uczniami Chrystusa i Jego misjonarzami we 
współczesnym świecie. 

9) Przypominam i zapraszam wszystkich dorosłych na nabożeństwo - Drogi 
krzyżowej – w Sierakowicach w środę a w Rachowicach w czwartek po mszy św.  

10)Dzisiaj 8 marca, obchodzimy Dzień Kobiet!, pamiętajmy w modlitwach o 
wszystkich kobietach. Polecajmy ich trud i życie Panu Bogu i Maryi, która jest 
najpiękniejszym wzorem żony i matki. 

11) W poniedziałek o 19:00 próba scholii parafialnej.  
12) W środę o 19:00 spotkanie animatorów.  
13) W piątek o 19:00 spotkanie młodzieżowe w Rachowickiej Przystani.  
14)Int. wolna Rachowice -25.03 – wieczorem ; 31.03 wtorek wieczorem ; 1.04 środa 

wieczorem ; 4.04 Wlk. Sobota 17.00 ;  8.04 środa ; 10.04 piątek 
Sierakowice – 31.03 wtorek wieczorem ; 4.04. Wlk. Sobota ; 6.04 2-ie święto 
Wielkanocy g. 8.00 ; 8.04 środa 
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Dziś 8 marca. I chociaż święto kobiet kojarzy się trochę z 

czasami sprzed 1989, to jednak jest to miłe święto. A przy 

okazji, był taki teolog Hans Urs von Balthasar, który mocno 

podkreślał nieinstytucjonalny charakter Kościoła czyli, że 

składa się on z różnych osób. Uważał, że postaci opisane w 

Ewangelii, z którymi Jezus miał do czynienia, to pewne typy 

powołań i zadań w Kościele charakterystyczne po wszystkie 

czasy. Wszyscy mają w nim swoje miejsce. I tak Maryja 

symbolizuje świecką świętość i jest w centrum życia Kościoła, 

Piotr to urząd apostolski, nie jest w centrum, ale na czele; 

Dwunastu - kolegialność; Paweł reprezentuje tych, którzy 

wychodzą na zewnątrz, jest prototypem wszystkich 

misjonarzy; Nikodem - to wszyscy poszukujący; Maria 

Magdalena i inne  

kobiety u grobu Jezusa - od nich zaczyna się wiara w zmartwychwstanie; Marta i Maria - 

Kościół domowy i gościnność; Józef - ojcostwo i praca; Jakub - tradycja i prawo; outsiderzy - 

grzesznicy i celnicy; dzieci - ubodzy i niewykształceni; Judasz - zdrada.  

Tak bogaty i zróżnicowany jest Kościół. Ale zwróćmy uwagę, jak ważne miejsce w 

Kościele należy do kobiet, do ich wiary. Kobieta jest u początku - Wcielenie, kobiety przyjmują 

Jezusa w domu gościnnie i przyjaźnie; kobiety pierwsze głoszą prawdę o Zmartwychwstaniu.  

"Cały Kościół jest maryjny" - uważał Balthasar. Maryja jest obrazem całego Kościoła, nie Piotr. 

Bo Kościół zaczął się od Maryi, od jej wiary i pozostaje w centrum Kościoła, w jego sercu, skąd 

promieniuje na innych.  

 Zmiana w Kościele w następnych dziesięcioleciach nie będzie polegać na tym, że kobiety 

należy dopuścić do święceń, bo po co. One mają znacznie poważniejsze zadanie do 

wypełnienia. Odkrycie tego zadania stoi dopiero przed nami. Bez Maryi nie ma Kościoła, a nie 

była apostołem ani kapłanką.  

Niech wszystkie Panie wierzące przynajmniej dzisiaj poczują, że bez nich nie ma 

prawdziwego Kościoła.  
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